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Голова — Пікалова О.Є.  

Секретар — Ковальська Є.А 

Присутні — 25 осіб (лист реєстрації додається).  

Відсутні —Шамарін І.В. -   ЗСУ 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про виконання рішень попередніх засідань педагогічних рад (доповідач 

Пікалова О.Є.). 

2. Про замовлення підручників для учнів 5 та 6-х  класів на 2023/2024 

навчальний рік (доповідач Кушнір І.В.). 

 

1.  СЛУХАЛИ:  

Пікалову О.Є., директора школи, яка доповіла про виконання рішень                               

попереднього засідання педагогічної ради від 22.02.2023  (протокол №7). 

УХВАЛИЛИ:  

1.1. Продовжити роботу щодо виконання рішення питань педагогічної ради від 

22.02.2023 (протокол № 7). 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Кушнір І.В., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка 

розкрила питання про замовлення підручників для учнів 6-х класів на 2023/2024 

навчальний рік. Повідомила, що Конкурсний відбір підручників (крім 

електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників у 2022-2023 роках (5 та 6 класи) (далі – Конкурс) здійснюються з 



метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників новим поколінням підручників для Нової української школи з 

навчальних предметів та інтегрованих курсів згідно з переліком, який 

затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 2022 

року №870. Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору 

підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 

1483/37105 (далі – Порядок), зі змінами, внесеними наказом Міністерства 

освіти і науки України від 17 травня 2022 року № 449, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за № 535/37871, на І етапі до 

проведення Конкурсу долучаються заклади загальної середньої освіти (далі – 

ЗЗСО). Електронні версії оригінал-макетів підручників, яким надано 

відповідний гриф МОН, було розміщено в Електронній бібліотеці Держаної 

наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» (далі – ІМЗО) у 

вільному доступі за покликанням: lib.imzo.gov.ua з 15 березня 2023 року. 

Учителі-предметники закладу освіти мали змогу ознайомитися з 

електронними версіями оригінал-макетів підручників та посібників, 

переглянути  онлайн-презентації авторських концепцій їхніх підручників та 

посібників на youtube-сторінці ІМЗО. Це здійснювалося для того, щоб на 

2023/2024 навчальний рік до кожного ЗЗСО надійшли друковані примірники 

саме тих підручників для 5-6-х класів, які будуть обрані закладом освіти. 

Педагоги ознайомились з усіма представленими електронними версіями 

оригінал-макетів підручників для 5-6-х класів відповідно до Типової освітньої  

програми і  обрали, на їх думку, найбільш  цікаві та інформативні. (додаток 1). 

 

УХВАЛИЛИ:  

2.1. Усім педагогічним працівникам взяти інформацію до відома. 

2.2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Кушнір І.В.:  

2.2.1. Надати електронний варіант замовлення за адресою shkribtia@ukr.net.  





 
Додаток 1 

до протоколу  педагогічної ради  

від 17.03.2023 № 8 

 

Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників  
для 6 -5 –х класів закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний 

відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої 
освіти і педагогічних працівників 

Предмет Автор 

Українська мова Літвінова І.М. 

Українська література Борзенко О.І., Столій І.Л. 

Зарубіжна література Волощук Є. В., Слободянюк О. М. 

Математика Скворцова С.О., Недялкова К.В. 

Пізнаємо природу Біда  Д.Д. 

Географія Довгань  Г.Д. 

Інформатика Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук 

О.П., Шестопалов Є.А. 

Етика /Культура добросусідства 

Вчимося жити разом / Здоров’я, 

безпека та добробут 

«Здоров’я, безпека та добробут» – Тагліна О.В. 

«Культура добросусідства», 5 клас, 6  клас - 

Араджионі М. А., Унгурян І. К., Козорог О. Г., 

Лебідь Н. К., Потапова В. І. 

Історія України, Всесвітня 

історія / Україна і світ / 

Досліджуємо історію і 

суспільство 

«Історія України.  Всесвітня історія» - під ред. 

В’ятровича Я.М., Гісем О.В.. Гісем О.О. 

Мистецтво Рубля Т.Є., Щеглова Т.Л., Мед І.Л. 

Технології, 5 клас, 6 клас Ходзицька І., Горобець О., Медвідь О.,  

Пасічна Т., Приходько Ю. 

Англійська мова Мітчелл Г.К., Марілені Малкогіанні 

 

 

 

 

 

  


